

绍兴现“土豪金”假钞

七招教您鉴假防范

绍兴一银行日前第一次发现并收缴了1张2015年新版100元券假钞,这也是绍兴市金融机构收缴的首张新版百元券假钞。新版“土豪金”100元人民币一面世就以高颜值、强防伪著称,这颜值、这防伪技术的“土豪金”,竟然也没有逃脱过制假者的罪恶之手。

那么,假的“土豪金”百元券究竟有哪些制假点呢?我们带您仔细瞅瞅。

- 1.假币光变镂空开窗安全线明显为油墨印制,垂直观察时虽为品红色,但平行视线时仍为品红色,无法显示为绿色,且安全线上无“100”字样;
- 2.假币光彩变数字从垂直与平行角度观察均为棕色,无有色光带;
- 3.假币透光看人像水印,水印图像与真币水印相比较,不管是头发、眼睛还是嘴巴都不符合原头像,也未透光;
- 4.假币白水印“100”面额数字,平放时即显示为“100”;
- 5.假币胶印对印“100”数字,透光看时存在错位;
- 6.假币冠字号码大小不一致;



7.假币毛泽东头像、国徽、中国人民银行名、人民大会堂、右上角面额数字、盲文均不存在雕刻凹印。

对照了这么多制假点,最后还要嘱咐大家:“制假之心不可有,防假之心不可无。”
浙江网络广播电视台、央视

日本新“安保法”今日生效

安倍还要咋折腾?

按照日本内阁决定,实质上解禁日本集体自卫权的“新安保法”今日正式生效,成为日本自卫队在全球范围展开行动的依据。接受新华社专访时,有关专家认为,突破战后体制并使日本成为能行使交战权的“普通国家”,是安倍政权的重大目标。为此,后续安倍政权将在三方面着力:政治方面,积极准备参议院选举,为正式修法做法律准备;对外,以主办G7峰会为契机为日本用兵海外获取国际“理解”;对内,以炒作领土争议撬动民意,冲抵国内反对声音。

党来说,是针对新“安保法”的绝佳广告平台,一方面向民众显示安倍政权外交成绩,一方面则可借东海、南海等热点,美化新“安保法”,在回避侵略历史前提下,宣传安倍一直对外宣扬的所谓“积极和平主义”。

有日本媒体称,安倍政府有意将南海问题列入本次峰会讨论议题。2015年的七国集团峰会上,安倍就曾极力推销日本政府在南海、东海问题上的立场主张。

按照新“安保法”,即使日本没有直接受到武力攻击,只要“与日本有密切关系”的他国受到武力进攻,自卫队可以行使武力,地理范围也删去了“日本周边”的限制。专家认为,日本自卫队由此获得了直接介入南海的理据。

“不过南海问题与七国集团成员国并无瓜葛,即便是美国介入南海也有自己盘算,”刘江永说,“与会国家能在多大程度上配合日本‘演出’值得怀疑。”

备战参院 <<<

为“修宪”铺最后一里路

新“安保法”标志着日本战后“专守防卫”的安保政策发生重大转变,日本将实质放弃战后坚持多年的和平国家路线,参与全球军事活动。不过在安倍看来,随后还有更重要的目标,就是修订《日本国宪法》。

《日本国宪法》第九条写明:日本永远放弃以国权发动的战争、武力威胁或武力行使作为解决国际争端的手段,不承认国家的交战权。

清华大学当代国际关系研究院副院长刘江永指出,新“安保法”生效,安倍政权已经实质“架空”现行日本宪法。要达到修宪,7月举行的参议院选举,自民党执政联盟须赢得三分之二以上议席。

按照程序,修宪需经日本众参两院三分之二议席以上分别赞成,并在全民公投中获得半数以上支持,方能最终实现。目前自民党已经掌握众议院,以下关键一步就是参议院。

刘江永说,相比于积极支持修宪的极右翼势力,日本大部分民众政治参与热情不高,且易被各政治、经济集团所左右,而所谓全民公投半数支持只是实际投票人数的一半,自民党深耕日本社会数十年,达到这一目标并不难。

对内鼓动 <<<

以领土争端炒作“话题”

要实施新“安保法”,乃至力推修宪,安倍必须搞定来自国内的怀疑和反对声音。专家认为,安倍为此会继续“翻炒”领土争端这一敏感议题。

刘江永说:“之所以拿领土问题做舆论的撬杠,是因为安倍深刻意识到,对新‘安保法’、修宪等极右翼活动,都可以此造成日本‘被侵犯’的舆论张力,获取民心。”

典型的一个事例就是日本文部科学省最近公布高中教科书审定结果,这种开历史倒车的做法势必引发争议,而来自邻国的舆论批评将继续被安倍政权利用,以争取国内舆论“同情”。

刘江永说,2012年实施所谓“购岛”后,日本政府坚持“两不政策”,既不承认钓鱼岛存在领土争议,也不承认搁置争议的“两不政策”,尔后有计划、有步骤的步步落实。尽管日本政府因此承受了来自邻国的巨大政治、外交压力,但对于安倍拉拢民意却是“有利的”。

“如果论事实论据,无论历史还是国际法,日本的说法都站不住,”刘江永说,“但是在日本政府持续的宣传攻势下,国际舆论和日本民众的认知可能会被日本政府牵着走,届时其他国家维护主权的合法行动反而成为日本政府宣扬右翼思想的话柄。”

据新华社

对外造势 <<<

利用G7峰会“广告”

今年的七国集团(G7)领导人峰会将于5月在日本举行,安倍曾在发表施政演说时宣称,将以举行七国集团峰会为契机,“在国际舞台上彰显日本的领导力”。

刘江永说,七国集团峰会对安倍和自民

安慰最伤心爷爷 数百人陪吃汉堡

精心准备汉堡大餐,期待6个孙子孙女回家团聚。不料,满心期待的老人最后只等来一个孙女。孙女把老人孤零零的照片发到社交网站后,引发网友关注,数百人前来陪这位“伤心爷爷”吃汉堡。



▲“全美最伤心爷爷”哈蒙 26 日举办餐会,有数百人排队陪他一起吃汉堡。

▶爷爷做了 12 个汉堡,结果只有 1 个孙女回来吃,落寞的神情让网友泪目。



英国《每日邮报》3月27日报道,两周前,美国俄克拉荷马州一名老人肯尼·哈蒙以为6个孙子孙女都会来同他共进晚餐,兴致勃勃地准备了他们最喜欢吃的汉堡大餐,结果却只来了孙女凯尔西一个人。

爷爷见自己被“放鸽子”,失望地低着头,一脸悲伤地吃着汉堡。凯尔西见状拍下这一画面,并将照片上传至微博客网站“推特”,附上一行令人心酸的文字:“今晚和爷爷一起吃晚饭……他为孙子孙女们做了12个汉堡,而我是唯一来跟他吃饭的。”

这条微博发出后获得网友大量转发,哈蒙也因此成为网络红人,得名“伤心爷爷”。许多网友纷纷表示想陪老人吃汉堡。

见有如此多人关心老人,26日,哈蒙的

家人和亲戚举办户外餐会,以每个2美元的价格售卖汉堡,邀请关心他的人。结果,数百人前来陪这位“伤心爷爷”吃汉堡。有人开了将近20个小时的车赶来,有人甚至特地从澳大利亚“打飞的”过来排队购买汉堡,现场还有出售印有“我和爷爷一起吃汉堡”字样的纪念T恤。

面对突如其来的一切,哈蒙有些“懵了”。他认为,许多人来参加活动,是为了回忆自己的爷爷奶奶、外公外婆。

活动结束后接受媒体采访时,老人的孙子之一布罗克呼吁:“如果您的爷爷奶奶、外公外婆还健在,那就去看望他们吧!带他们出去吃饭、散散步,毕竟他们不会陪在我们身边一辈子。”
据新华社

宁波海曙欧亚男科医院

看男科到欧亚 立足宁波16年

电话:2785 9999
院址:解放南路8号

天御足道升级品牌 全新豪华装修,让您身心愉悦,耳目一新! 天御皇朝,为您的健康加油!

皇朝 足浴、推拿、SPA

养生会馆 技术精湛 服务一流

全国统一服务热线: 400 880 1553 江东店 电话: 0574-87737272 地址: 中山东路716号(新舟宾馆旁)